

Koprivnica, 14.6.2023.g.

Podravska banka je uvela promjene u pružanju usluge prekoračenja po tekućem računu, sukladno regulatornim smjernicama, a sa ciljem bolje zaštite potrošača. Radi se o prelasku s prešutno prihvaćenog na dopušteno prekoračenje po tekućem računu, čime će potrošačima biti zajamčena niža cijena korištenja prekoračenja te kvalitetnije informiranje prilikom ugovaranja prekoračenja kao i postupna otplata duga u slučaju smanjenja ili ukidanja prekoračenja.

Odluke o promjenama su donesene sukladno Memorandumu o razumijevanju u vezi prekoračenja po tekućem računu (dalje: Memorandum), potpisanom 22. srpnja 2022. godine između Vlade Republike Hrvatske, Hrvatske narodne banke i 13 poslovnih banaka u RH, kojim se uređuje prelazak s dosadašnjeg prešutno prihvaćenog prekoračenja na dopušteno prekoračenje. Tekst Memoranduma dostupan je na internetskim stranicama Hrvatske narodne banke i Ministarstva financija Republike Hrvatske.

Kao korisnika postojećeg prešutno prihvaćenog prekoračenja, pozivamo Vas da potpišete ugovor o dopuštenom prekoračenju u poslovnici Podravske banke.

Usluga dopuštenog prekoračenja po tekućem računu se uvodi 30.6.2023. godine, dok se postojeća usluga prešutno prihvaćenog prekoračenja u cijelosti ukida 30.6.2024. godine, što je i krajnji rok za prihvrat ponude i ugovaranje dopuštenog prekoračenja.

Nakon navedenog datuma, ukoliko niste sklopili ugovor o dopuštenom prekoračenju, usluga prešutnog prekoračenja će Vam biti u cijelosti ukinuta, ali će Vam se za iznos iskorištenog prešutnog prekoračenja omogućiti obročna otplata na 12 mjeseci, bez Vašeg zahtjeva i bez ikakvog dodatnog troška, uz primjenu kamatne stope u skladu s važećom Odlukom o kamatnim stopama Banke.

Banka će Vam kao zamjenu za postojeće prešutno prekoračenje omogućiti ugovaranje dopuštenog prekoračenja u jednakom iznosu trenutno odobrenog prešutnog prekoračenja, ukoliko nije došlo do smanjenja prosječnih mjesečnih primanja.

Dopušteno prekoračenje po tekućem računu odobrava se na rok od 12 mjeseci. Od datuma odobrenja dopuštenog prekoračenja, kamatna stopa je fiksna do isteka roka važenja korištenja prekoračenja po tekućem računu.

Izmjene i dopune usluge prekoračenja, u skladu s Memorandumom, primjenjuju se od 30.6.2023. godine te smo u odredbama Općih uvjeta po transakcijskim računima i obavljanju platnih i ostalih usluga za građane koji stupaju na snagu 30.6.2023. godine izmijenili i dopunili odredbe koje definiraju uslugu prekoračenja radi usklađenja procesa i poslovanja u skladu s odredbama Memoranduma, kojem je Banka pristupila.

Smatra se da je Klijent suglasan s izmjenama postojećih Općih uvjeta ukoliko do predloženog datuma njihovog stupanja na snagu pisano ne obavijesti Banku da ih ne prihvaća.

Na uslugu dopuštenog prekoračenja primjenjuju se odredbe Općih uvjeta po transakcijskim računima i obavljanju platnih i ostalih usluga za građane koji stupaju na snagu 30.6.2023. godine, Odluke o kamatnim stopama i Odluke o tarifi naknada, a koji su Vam dostupni u poslovnicama Banke i Internet stranici www.poba.hr.

Vaša Podravska banka